Priporocila za ucitelje

Napetost pri zaporedni vezavi zarnic

Priporocila

Spremljajte delo ucencey, vkljudite laboranta.

Bodite pozorni, da imajo 6-voltne Zarnice enako moc, saj jih pri nabavi ne dobimo vedno ena-
ko mocnih, sploh ¢e ne nabavljamo sami.

Preverjajte odCitavanje. Hitro pride do napak.
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Domaca naloga
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Napetost se pri zaporedni vezavi razporedi enakomerno, e so porabniki enaki. Ce so
porabniki razli¢ni, se napetost porazdeli neenakomerno. Vedno pa velja, da je vsota
napetosti na porabnikih enaka napetosti vira.

Skozi zaporedno vezane porabnike te¢e enak tok, ne glede na to, ali so enaki ali razlicni.
4x6V=24V

220V /11 =20V

220V / 7V =3142 Vezemo 32 zarnic.

Skozi zadnjo Zarnico teCe tok 0,2 A. Vir poganja tok 0,2 A.



